MyHuuunaneHoe obweobpasoBaTenbHOE yYpexaeHne cpeaHss
obweobpasoBaTtenbHas wkosa Ne 37 ropoackoro okpyra ropog bym
KocTpomckon obnactu

OcHOBBbI
npeaonpuHNMaTeribCKOW
NeATeNnbHOCTM.

3aHaTtne Ne 6

[lpenogaBartenb: Yu4nutenb NCTOpUn n
obuwectBo3HaHnss MOYCOLL Ne 37 r. bys

CycrnoBa EneHa 'eHHagbeBHa




[1TnaH 3aHaTna Ne 6

1. 3akpenneHune 3aHaTna Nes.

PacyeTbl npnobbinn
npeanpuHUMaTens.

BbinonHeHmne npakTn4eckoro 3agaHus.
PelweHue 3agau.

2. HoBaga tema.
dopmbl NpeanpuHMMaTernbCKOU

nesaTenbHOCTU.

PaboTa c runeptekctomMm. Paboumne nucTobl
VVDOKA



1. 3akpenneHune 3aHATUA Ne 5.
Pac4yeTbl npmnbbInn npegnpuHnmMmaTens.
PelweHne 3anau.

3agada Nel. (HABnokoBa KceHus)

Yncrtasa npmnobbInb npegnpuHMmartens
cocTtaBuna 300.000 py©0., 3aTpaTtbl — 220.000
pyO., Ha AONONHUTEeNbHbIE pacxoabl
notpayvyeHo 50.000 py6., Hanoru - 10.000
py6. KakoBa BanoBasa npuobIn.?



[JaHo: PelieHue:

Mp.u. - Mp.B.=Mp.4.+3+H+.p
300.000 py6. "P-B- =300.000 + 220.000 + 10.000

+ 50.000 = 580.000

3.-220.000
Pyo. OTBeT: BanoBas NpuobINb
H. -10.000 py0.| cocraBuna 580.000 py6neii.
O.p.-50.000
pyo.
Hautu:

Np.B.-?




3agada Ne2. (Kpbinos
AnekcaHgp)

[MpeanpuaTue 3akynuno
obopyaoBaHue. O6wasn npuodbLINb
coctaBuna 4.000.000 pyonewn.
3aTpaTtbl cocTaBunu 2.000.000
pyoneun. Hanor c npuobinn
cocTtaBun 10%.

CKonbKoO geHer octanochb B
pacnopsixeHUU npegnpuaTtua?



[1aHO:

Np.B. -4.000.000
pyo.

3.-2.000.000 py6.

H.-10%

Hauntu:
MNp.y.-?

PelleHue:

MNP 4y.=Mp.B.- 3.- H.

H.= Mp. *10: 100

MNP 4y.=Mp.B.- 3.- (lp.*10:
100)

MNP y.= 4.000.000 — 2.000.000 —
((4.000.000 — 2.000.000) * 10 :
100) = 1.800.000

OTBeT: B pacnopsi>KeHnUu

npeanpuaTUS OCTaHeTCH
1.800.000 pyonen.




3agada Nes3. (CMUPHOB
ApTEM)

[MoapAapyuk 3aKkasan napTuro
ToBapa — 1000 LUTYK no ueHe 1000
pyO. 3a LUTYKY.

3a KaKyro ueHy noapsaa4vuk
npoaasan ToBap, ecrivm npmnobInb
coctaBuna 1.500.000 py©6., Hanorn
30.000 py0., a 3aTpaTtbl — 10.000 pyoO.?



[JaHo: PelieHue:

Q- 1000 L. L.T. = (Q *U.e.T. + H+3.4.+ Mp.u.) :
Ll.e.T.-1000 py6. =
H.-30.000 py6. LW-T-= (1000 *1000 +30.000 +
3.1 — 10.000 10.000 + 1.500.000) : 1000 =

py6. (1.040.000 + 1.500.000) :1000 =
Mp.uy. — 1.500.000 2.540.000: 1000 =2.540

pyoO.
HaiiTu: OTBeT: TOBap ObIN NpoaaH 3a

U.T.-? 2.540 py6. 3a WITYKY




3agada Ne4. (MunakoB mutpun)

Mara3uH 3akynun (ppyKThbil.
[MpuObLINBL NO NpoAaaxe coctaBuna
150.000 pyonen, 3aTpaTbl
coctaBunu 20.000 pyonenm, a
BasyioBOu Hasnor cocrtasun 20%.
KakoBa uncrtas npuobinb?



[1aHO:

PelleHue:

Hauntu:

OTBeT:




3agaya Ne 5 (Kpbu1oB Anekcanip)

IlanvH 3HAKOMBIN 3AaHUMAETCH MAIITHHAMMU.
OH kynuwia napruro mamuH (10 mTyk) mo
unede 200.000 pyoOieit 3a MaluuHy. 3a KaKy10
[IeHY OH IPOAaBaJl MAIINHBI, €CJIU NPUObLIb
yucras cocrasujia 700.000 pyouei. Ha
HaJI0rd 0110 moTpaveHo 20.000 pyoJeii, a

JAOIMOJITHUTC/IBHDBIC PACX0/AbI COCTABNJIN
60.000 py6ueii



[1aHO:

PelleHue:

HauTtu:

UT.-?

OTBeT:

MawuHbl npogaBan 3a 278.000
pyonen




2. HoBaga Tema.

dopMmbl NpeanpUHNMaTESIbCKON
OEeATEeNbHOCTN.

PaboTa c runepTekcTom.
Paboune nncTol ypoka.
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